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Bezbarwny wosk zabezpieczający   

 

 
 

Charakterystyka 

Zastosowanie  do wnętrz  

 powłoka ochronna na powierzchnie StoCalce Marmorino, StoCalce Veneziano 

i StoCalce Fondo  

 uszlachetnienie poprzez dodanie ozdobnych proszków StoLook  

 nie stosować w obszarze narażonym na działanie chlapanie wody  

 

Właściwości  zapewnia ochronę powierzchni  

 wytrzymały na obciążenia mechaniczne  

 chroni przed przedwczesnymi zabrudzeniami  

 

Wygląd  zwiększa połysk i działanie wgłębne  

 

Podłoże 

Wymagania Podłoże musi być jednolite, suche, czyste i nośne.  

 

Aplikacja 

Temperatura aplikacji Minimalna temperatura podłoża i powietrza: +5 °C 

Zużycie Rodzaj zastosowania  Zużycie ok. 

 w jednym cyklu roboczym  0,05 l/m² 

 Zużycie materiału uzależnione jest między innymi od obróbki, podłoża oraz 
konsystencji. Podane wartości dotyczące zużycia należy traktować jako 
orientacyjne. Dokładne wartości dotyczące zużycia należy ustalić dla danego 
obiektu. 

Aplikacja nanieść cienką, równomierną warstwę szmatką lub niezostawiającą 
zanieczyszczeń pacą i wypolerować 
 

Schnięcie, twardnienie, czas 
oczekiwania do ponownej 
obróbki 

Woskowe powłoki ochronne można nanosić dopiero po upływie czasu schnięcia 
wynoszącego 4-8 dni.  
Czas schnięcia zależy od zastosowane techniki wykańczania powierzchni.  
Zbyt wczesne naniesienie powłoki woskowej może spowodować przebarwienia.   

Czyszczenie narzędzi Wyczyścić wodą natychmiast po użyciu. 
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Informacje, zalecenia, 
szczególne informacje, 
pozostałe 

W przypadku nierównomiernego lub zbyt obfitego naniesienia powłoki woskowej 
może dojść do białych przebarwień lub zamglenia.  
Woskowaną powierzchnię można czyścić wilgotną ścierką lub zwykłym 
mydłem/płynem do mycia naczyń. Nie należy stosować agresywnych środków 
czyszczących, np. mleczka do szorowania, środków do usuwania kamienia ani 
narzędzi czyszczących o ostrych krawędziach.  
W celu naniesienia kolejnej powłoki na woskowane powierzchnie należy usunąć 
wosk. 
 
Stosowanie na powierzchniach o klasie oddziaływania wody:  
- Klasy oddziaływania wody zgodnie z DIN 18534-1:2017-04 oraz wg instrukcji 
technicznej nr 5 niem. federalnego zrzeszenia przemysłu gipsowego 
(Bundesverband der Gipsindustrie e.V.)  
- Produkt odpowiedni jedynie do stosowania na powierzchniach o klasie 
oddziaływania wody W0-I (nieznaczny stopień oddziaływania wody). 

Dostawa 

Kolor mlecznobiały, Barwienie StoTint Aqua  

Opakowanie Puszka  

Składowanie 

Warunki magazynowania Przechowywać w szczelnie zamkniętym oryginalnym opakowaniu, w chłodnym 
i zabezpieczonym przed zamarzaniem miejscu. Chronić przed bezpośrednim 
nasłonecznieniem. 

Okres magazynowania Najwyższa jakość produktu przechowywanego w nieotwieranym oryginalnym 
opakowaniu gwarantowana jest do końca okresu ważności, jeśli zachowane były 
warunki przechowywania. Data ważności jest zawarta w numerze serii na 
opakowaniu. 
Objaśnienie numeru serii: 
cyfra 1 = ostatnia cyfra roku, cyfry 2 i 3 = numer tygodnia 
Przykład: 6450013223 – produkt ważny do końca 45 kalendarzowego tygodnia 
2026 roku 
Po otwarciu opakowania zużyć w krótkim czasie. Naniesione zanieczyszczenia, 
np. spowodowane przez zabrudzone narzędzia, mogą spowodować skrócenie 
okresu trwałości. 

 

Oznakowanie 

Grupa produktowa Wachs 

 

Bezpieczeństwo Stosować się do karty charakterystyki! 

  



 
 

Instrukcja Techniczna 

 

StoLook Wax  
 

 

  

Nr wer.: 3 / PL /Sto Sp. z o.o../. 27.02.2023 / PROD0850 / StoLook Wax 
 

3/3 

 

 

 

Szczególne informacje 

Zamieszczone w niniejszej Instrukcji Technicznej lub dane odnoszą się do standardowych 
zastosowań i opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one użytkownika 
z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 

  

Sto Sp. z o.o. 
ul. Zabraniecka 15 
PL 03-872 Warszawa 
Telefon: 022 511 61 00 
Telefax: 022 511 61 01 
www.sto.pl 


